



పాబాద్ నిర్వహించిన ధర్మాలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ యువ నాయకుడు పట్టణ కార్యకర్తలకు

మాజీ జడ్పీటీసీ పట్టణ అధికారకేంద్రం, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

# నమస్తే తెలంగాణ

## రంగారెడ్డి

I హైదరాబాద్, సోమవారం 21 అక్టోబర్ 2024 RANGAREDDY

### పవర్లోకి రాగానే మాట మార్చారు..

కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే ఫార్మాసిటీని రద్దు చేసి.. ఆ భూములను రైతులకు ఇప్పిస్తామని అసెంబ్లీ ఎన్నికలప్పుడు కల్లబొల్లి మాటలు చెప్పిన కాంగ్రెస్ నాయకులు కోడండరెడ్డి ప్రస్తుత మంత్రులు భట్టి విక్రమార్కు, సీతక్క, కొనుటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి తదితరులు పవర్లోకి రాగానే మాట మార్చారు. నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి కల్పించేందుకు ఫార్మాసిటీ ఏర్పాటుకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుడితే.. నేడు అధికారంలోకి వచ్చిన రేవంత్ సర్కారు ఆ ప్రాంతంలో నాలుగు రకాల పేర్లుపెట్టి ఇప్పానుసారంగా దండంతున్నది. ఈ విషయంపై ఫార్మాసిటీ ప్రాంత రైతులు కాంగ్రెస్ నాయకులను నిలదీయాలి. ప్రస్తుత సర్కారు మాటలకే సరి పోయింది. చేతల్లో ఏమీ లేదు. ఫార్మాసిటీని రద్దు చేస్తున్నామని చెప్పినందున వెంటనే దానిని రద్దు చేసి.. ఆ భూములను తిరిగి రైతులకు ఇవ్వాలి.

- సబితాఇంద్రారెడ్డి, మాజీ మంత్రి, మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే

## రైతుల కోసం.. గులాబీ జింగ్ సైరన్

ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, రైతుల ధర్మాలు, రాస్తారోకోలు

'రైతుభరోసా' ఇబ్బందిపడేనని నేతలు, రైతుల డిమాండ్

- వానకాలం పెట్టుబడి సాయాన్ని ఎగ్జిజిట్ చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మల దహనం
- రంగారెడ్డి, వికారాబాద్ జిల్లాల్లోని అన్ని మండల కేంద్రాల్లో ధర్మాలు, రాస్తారోకోలు
- ఫాబ్ నిగర్లో జరిగిన ధర్మాలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే లంజయ్య యాదవ్
- ఇబ్రహీంపట్నంలోని బొంగుకూరు వద్ద జరిగిన ధర్మాలో పాల్గొన్న మంచరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి
- బొంబాయి మండలంలోని తుంకిమెట్ల, పరిగి బస్టాండ్ వద్ద జరిగిన రైతుధర్మాల్లో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యేలు పట్టణ నరేందరెడ్డి, కొప్పల మహేశ్వర రెడ్డి

అదిగో.. ఇదిగో అంటూ ఆశాజనిత వానకాలానికి సంబంధించిన రైతు భరోసాను ఎగ్జిజిట్ చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా నిలిచింది. కష్టకాలంలో మేమున్నామంటూ.. అదివారం రంగారెడ్డి, వికారాబాద్ జిల్లాల్లోని అన్ని మండల కేంద్రాల్లో రైతులతో కలిసి ధర్మాలు, రాస్తారోకోలు నిర్వహించింది. ఫాబ్ నిగర్లో నిర్వహించిన ధర్మాలో మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే లంజయ్య యాదవ్, ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలోని బొంగుకూరు వద్ద జరిగిన ధర్మాలో బీఆర్ఎస్ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు మంచరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడ్డారు. ఫాబ్ మండల కేంద్రంలోని ముంబయి-బెంగళూరు లింకు జాతీయ రహదారిపై ఫాబ్ మాజీ జడ్పీటీసీ పట్టణ నరేందరెడ్డి అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన రైతుధర్మాల్లో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు కార్తీక్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా వికారాబాద్ జిల్లా, బొంబాయి మండలంలోని తుంకిమెట్లలో జరిగిన ధర్మాలో కొండగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్టణ నరేందరెడ్డి, పరిగి బస్టాండ్ వద్ద జరిగిన రైతుధర్మాల్లో పరిగి మాజీ ఎమ్మెల్యే కొప్పల మహేశ్వర రెడ్డి పాల్గొని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మను దహనం చేశారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు రైతులతో కలిసి కడం తొక్కారు. నివాదాలతో ధర్మా ప్రాంగణాలు దద్దరిల్లాయి. ఇప్పటికే జైనా రైతు భరోసా ఇబ్బందిపడేనని, ప్రభుత్వం మెడలు వంచేవరకు పోరు ఆగదని నేతలు ఈ సందర్భంగా స్పష్టం చేశారు. ఆందోళన చేసిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. అన్ని చోట్లా ధర్మాలు, రాస్తారోకోలు సూపర్ సెక్యూరిటీ కావడంతో బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో జోషీ కనిపించింది.

-రంగారెడ్డి, అక్టోబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ)



## రేవంత్.. చెప్పేవన్నీ..

మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే సబితాఇంద్రారెడ్డి

# దొంగ మాటలే..



అదిబట్టి జరిగిన దసరా నమ్మక నంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ పైసెడెంట్ కేటీఆర్

ఇబ్రహీంపట్నం బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల దసరా నమ్మక నంలో బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ పైసెడెంట్ కేటీఆర్

రంగారెడ్డి, అక్టోబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ)/ఇబ్రహీంపట్నం రూరల్ : ఫార్మాసిటీపై రేవంత్ రెడ్డి చెప్పేవన్నీ డొంగ మాటలేనని బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కర్స్ పైసెడెంట్ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. ఇబ్రహీంపట్నం బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల దసరా నమ్మక నంలో ఆదివారం అదిబట్టి ముప్పై మంది పాల్గొని ప్రతిపక్ష గాంధీ బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మంచరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు కుడు మంచరెడ్డి ప్రాంతరేడ్డి అధ్యక్షులతో అట్టహాసంగా జరిగింది. దీనికి మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ.. ఫార్మాసిటీ ఉండని ఒక సారి, లేదని మరోసారి చెబు తూ రేవంత్ రెడ్డి కోర్సును కూడా తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారని ఆరోపించారు. నాలుగు ఇంపు భూమిని సేకరించిన ముఖ్యమంత్రి ఫోర్వోసిటీని ఎలా నిర్మిస్తారని ఎద్దేవా చేశారు. గ్రీన్ ఫీల్డ్, ఫార్మాసిటీ కోసం కేసిఆర్ ఎనిమిదేండ్లు కష్టపడ్డారని, రైతులను ఒప్పించి, మొత్తం 14,000 ఎకరాలను సేకరించామని గుర్తు చేశారు. దమ్ముంటే ఫార్మాసిటీని కట్టండి. లేకుంటే ఆ భూములను రైతులకు ఇవ్వాలని సూచించారు. ఎన్నికలకు ముందు ఓ మాట, తర్వాత మరోమాట చెప్పి రేవంత్ రెడ్డి చేస్తున్న మోసంపై ప్రజాస్వామ్యంలో ఫోటోలు వేస్తామని.. గట్టి లీగ్ తిరిగి ప్రజలకు వివరిస్తామన్నారు. ఫార్మాసిటీ రైతులనే కాదు అన్ని వర్గాలను కాంగ్రెస్ మోసం చేసిందన్నారు. గ్రామ గ్రామాన మనమే కథనాయకులుగా మారాలని కార్యకర్తలకు ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ పిలుపునిచ్చారు.

### రైతు భరోసాకు రాంరాం..

ముడు పంటలకు పెట్టుబడి సాయం ఇప్పించిన రేవంత్ పాపాల కేసీఆర్ ముప్పై రూ. 10 వేలు ఇస్తున్నారని.. తాము అధికారంలోకి వస్తే ఎకరానికి రూ. 15 వేల చొప్పున ఇస్తామన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రైతులను మోసం చేశారని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. బిఆర్ఎస్ రైతు భరోసా ఎగ్జిజిట్ చేసినా సునిగ్గలేదంటూ వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల దాపు కలుగు చట్టంగా చెప్పారని ఎద్దేవా చేశారు. రైతుల తరఫున బీఆర్ఎస్ ఎస్ ఎమ్మెల్యే నుండో పోరాటం చేస్తున్నదని.. కానీ, ఇతర రైతు సంఘాల నోళ్లు ఎందుకు మూగబోయామని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. రైతుల తరఫున మాట్లాడాలి కమ్యూనిస్టులు ఎక్కడికీ పోయారన్నారు. ఏడాదిలో 2 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇప్పించి ఎన్నికల సందర్భంగా సాక్షాత్తు రావాలిగాంధీ హామీ ఇచ్చారని, పిల్లల ఉద్యోగాల సంగతేమోగానీ.. రావాలిగాంధీకి ప్రతిపక్ష నేతగా, రేవంత్ రెడ్డికి సీఎంగా ఉద్యోగాలు వచ్చాయని విమర్శించారు. ఆరోగ్ నిగర్లో గ్రామ-1 అభ్యర్థులు ఆందోళన చేస్తున్నా ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం దారుణమన్నారు. జివో 29తో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ అభ్యర్థులకు అన్యాయం జరుగుతుందన్నారు.

### ఆయన మల్ రెడ్డి కాదు.. గోల్ మల్ రెడ్డి..

స్థానిక ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డిపై కేటీఆర్ తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు చేశారు. ఆయన మల్ రెడ్డి కాదని.. గోల్ మల్ రెడ్డి అంటూ వ్యంగ్యాస్త్రాలు సంధించారు. పైన రేవంత్ రెడ్డి ఎట్టా ఉన్నాడో.. కింది స్థాయిలో నాయకులు అలాగే ఉన్నారని ఎద్దేవా చేశారు. ఇక్కడి ఎమ్మెల్యే కూడా మైనింగ్, రైన్ మిల్లుల సుందో బోడిటి పాల్గొంటున్నారని ఆరోపించారు. కొన్ని చిన్న చిన్న తప్పులు చేయడం వల్ల ఇబ్రహీంపట్నం సహా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓడిపోయామని, మంచరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా ఈ ప్రాంత ప్రజల సంతోషానికి పాటుపడ్డారని కొనియాడారు. సభితక్క సైతం స్వార్థం లేకుండా పనిచేశారని.. కలెక్టరేట్, ఫాక్స్ కాన్ వంటి కంపెనీలను కొం గర కలాన్ లో ఏర్పాటు చేయించి ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి కృషి చేశారన్నారు. పాటిసులు కేసులు వెడితే బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు భయపడొద్దని.. వచ్చేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని కేటీఆర్ భరోసా ఇచ్చారు. బీఆర్ఎస్ సమావేశంలో పీక పాతెత్, చైన స్పార్ట్స్ ఉన్నారని, వేదికపై ఉన్న నాయకులకు స్థానిక పోలీసులు సమాచారం ఇవ్వగా.. కేటీఆర్ తనదైన శైలిలో స్పందించారు. పీక పాతెత్, చైన స్పార్ట్స్ బీఆర్ఎస్ మీటింగుల్లో ఉండడం, కాంగ్రెస్ మీటింగుల్లో ఉంటుంది చురక అంటించారు. ఇటీవల జరిగిన ఏ బీఆర్ఎస్ సమావేశాల్లోనూ ఇంతమంది పోలీసులను చూడలేదన్నారు. కార్యకర్తలతో మాజీ మంత్రి సబితాఇంద్రారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మంచరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు కొప్పల మహేశ్వర, రాష్ట్ర యువ నాయకుడు ప్రాంతరేడ్డి, గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా మాజీ చైర్మన్ సత్తు వెంకటరమణారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు పంగెటి లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎంపీ కృపాకే, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఏర్పూల చంద్రయ్య, మొద్దు అంజిరెడ్డి, జేపీ శ్రీనివాస్, ఆకుల యాదగిరి, మండలపార్టీ అధ్యక్షులు బుగ్గం ములు, రమేశ్ గౌడ్, రమేశ్, కిష్ గౌడ్, మున్సిపల్ పార్టీ అధ్యక్షులు అల్లూ వెంకటోద్ది, కాప్పు జంగయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శులు బహదూర్, భాస్కర్ రెడ్డి, వేణు గోపాలాచార్య, బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు జెర్మోని రాజు, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి రాజీకుమార్, నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు నిట్ట జగదీశ్వర్, నాయకులు శివనాయి, ప్రసాద్ గౌడ్, ప్రవీణ్ నాయక్, కొండ్రు ప్రవీణ్, దేవేందర్ గౌడ్, గరిగి శేఖర్ గౌడ్, కాజు, జానీపాపా, కరుణాకర్, గణేశ్, బల్లంకొండ, జంగయ్య మదిరాజ్, అరవింద్, పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

4లో..

### కేసీఆర్ పాలనను గుర్తు చేసుకున్న రైతులు..

రైతు భరోసా కింద ఎకరానికి రూ. 15 వేలు ఇస్తామని ఎన్నికలకు ముందు చెప్పి ఆ తర్వాత మొండికేయి చూపిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై నిరసన కార్యక్రమంలో రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ ప్రతి పీజీ నేకు తంజనగా ఇచ్చిన రైతుబంధుడు రైతులు గుర్తు తెచ్చు కున్నారు. రైతులు పంటల సాగుకు ఇబ్బందులు పడ కుండా ఉండేందుకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం వానకాలం, యూ సంగి సీజన్లకు ముందుగానే రైతుబంధు సాయాన్ని అందిస్తూ వచ్చిందని రైతాంగం కొనియాడింది. 2018 వానకాలం సాగు నుంచి ఏటా రూ. 8వేల సాయం అందించ గా.. 2019 వానకాలం నుంచి ఆ సాయాన్ని కేసీఆర్ రూ. 10వేలకు పెంచారు. కరోనా వంటి సంక్షోభ పరిస్థితు ల్లోనూ పెట్టుబడి సాయాన్ని అవలంబించారు. రైతులకు అభ్యుత్తం ధువుగా నిలిచిన రైతుబంధు పథకంలో రంగారెడ్డి జిల్లా లోని రైతాంగానికి 11 విడతలుగా గతేడాది వానకాలం వరకు రూ. 8,377 కోట్లను నిరాటంకంగా అందించారు. కేసీఆర్ హయాంలో ప్రతి పీజీ నేకు ముందుగానే రైతు బంధు సాయం అందిం.. కాంగ్రెస్ హయాంలో వాన కాలం ముగిసినా రైతుల ఖాతాల్లో సయా పైసా జమకాక పోవడంపై రైతాంగం ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. రానున్న రోజుల్లో కాంగ్రెస్ తగిన బుద్ధి చెబుతామని రైతులు హెచ్చరించారు.

### ఇచ్చే దాకా కొట్లాడుడో..

రైతు భరోసా లేక గుండె చెడింది అన్నదాతకు బాసటగా నిలవాలని సుకల్పించిన బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ పైసెడెంట్ కేటీఆర్ ప్రతి మండలంలోనూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో సరసన కార్యక్రమా లు చేపట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. రంగారెడ్డి, వికారాబాద్ జిల్లాల్లో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు రైతులతో కలిసి ధర్మాలు, రాస్తారోకోలు చేపట్టారు. ప్రభుత్వం, సీఎం దిష్టిబొమ్మలను దహనం చేసి, ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడ్డారు. కాగా నిరసన కార్యక్రమాల్లో యువ నాయకుడు మంచరెడ్డి ప్రాంత కుమార్, డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ కృష్ణారెడ్డి తదితరులతో పాటు ఉమ్మడి జిల్లాలోని మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యే, ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం డిగ్గిచ్చి వానకాలం రైతు భరో సాను ఇచ్చేవరకూ నిరసన కార్యక్రమాలను కొన సాగిస్తామని, అప్పటివరకు కాంగ్రెస్ ప్రభు త్వంతో కొట్లాడుడేనని స్పష్టం చేశారు. గ్రామ స్థాయిలోనూ ఉద్యమ కార్యచరణను అమలు చేస్తామని పేర్కొన్నారు.

4లో..



వరిగిలో సీఎం దిష్టిబొమ్మను దహనం చేసిన నివాదాలు చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మహేశ్వర రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

**పోలీసు అమరవీరులకు నివాళులు**

"విధి నిర్వహణలో ప్రాణత్యాగం చేసిన అమరులైన పోలీసులకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల తరఫున వినవ్రుతతో నివాళి"

**శ్రీ ఎ. రేవంత్ రెడ్డి**  
ముఖ్యమంత్రిత్వ శాఖ, తెలంగాణ

**21 అక్టోబర్**

పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినం (పోలీస్ షాగ్ దే)

**వికారాబాద్ జిల్లా పోలీస్ సిబ్బంది**

**పోలీస్ అమరవీరులకు జోహార్లు**

జి.ఎం. సత్తా నారాయణ, మాజీ సర్పంచ్, శేరిలింగంపల్లి మండలం

**పోలీస్ అమరవీరులకు జోహార్లు**

అమరవీరుల దినోత్సవం సందర్భంగా ఆ అమరవీరులకు మనం గౌరవ చ్చూడాంబు భుజిద్దాం.

**IRA RESTAURANT**

Srinivasa Colony, Himayath Nagar, Moinabad  
8121998111, 8121834111

**పోలీస్ అమరవీరులకు జోహార్లు**

**నారాయణరెడ్డి**  
ఎస్.పి, వికారాబాద్ జిల్లా

**రవీందర్ రెడ్డి**  
అడిషనల్ ఎస్.పి

**కరుణాసాగర్ రెడ్డి**  
డిఎస్.పి, పరిగి.

**శ్రీనివాస్, సిఐ, పరిగి.**

**ముధునూదర్ రెడ్డి, ఎస్.పి, చెన్నమూర్.**

**విసిపిలు, హాట్ కాన్సెప్టుల్లో హాంగార్లు**

**మరియు**

**సెన్సెయివ్ పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది**

**పూడూరు మండలం**

Space Sponcered by:

**బద్వాల వెంకటేశ్వర రెడ్డి**

రెడ్డి సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గ్రా. పెద్ద ఉమ్మెంకాల్, పూడూరు మండలం, వికారాబాద్ జిల్లా.

**పోలీస్ అమరవీరులకు జోహార్లు**

**అమర్ నాథ్**  
సి.ఐ. సైబరాబాద్

**సహా శ్రీధర్**  
సి.ఐ. పిల్ల

**వి.కృష్ణ గౌడ్**  
సి.ఐ. పిల్ల

**వి.కాంధారెడ్డి**  
సి.ఐ. పిల్ల

**వి.నందన్ రెడ్డి**  
ఎస్.ఐ. పిల్ల

**వి.నరేంద్ర కుమార్**  
ఎస్.ఐ. పిల్ల

**పాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్, సిబ్బంది**

**పోలీస్ అమరవీరులకు జోహార్లు**

**అమర్ నాథ్**  
సి.ఐ. సైబరాబాద్

**సహా శ్రీధర్**  
సి.ఐ. పిల్ల

**వి.కృష్ణ గౌడ్**  
సి.ఐ. పిల్ల

**వి.కాంధారెడ్డి**  
సి.ఐ. పిల్ల

**వి.నందన్ రెడ్డి**  
ఎస్.ఐ. పిల్ల

**వి.నరేంద్ర కుమార్**  
ఎస్.ఐ. పిల్ల

**పాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్, సిబ్బంది**